

## Πτυχιούχοι ΑΕΙ-ΤΕΙ στα My Market

**Δ**ιευθυντές για τα καταστήματά της στην Αττική αναζητεί η αλυσίδα σούπερ μάρκετ My Market. Οι κάτοχοι των θέσεων θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ-ΤΕΙ, ενώ θα πρέπει να διαθέτουν τετραετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση, προϋπηρεσία στο χώρο των πωλήσεων και αποδεδειγμένη ικανότητα ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης στόχων. Παράλληλα, για τις θέσεις απαιτείται εμπειρία σε διοίκηση ανθρώπινου δυναμικού σε καταστήματα λιανικής, ενώ οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ικανότητες οργάνωσης, προγραμματισμού, επικοινωνίας και ομαδικής εργασίας.

## Πωλητές και ταμίες στο Περιστέρι

**Ν**έο προσωπικό για τα καταστήματα τους στην Αττική θα προλάβουν άμεσα τα Media Markt. Ειδικότερα, η εταιρεία θα εντάξει στο δυναμικό του καταστήματός της, στο Περιστέρι, συμβούλους πωλήσεων και ταμίες. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πολύ καλή γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών και καλή γνώση αγγλικών, ενώ η εταιρεία θα εκτιμήσει την ύπαρξη σπουδών πέραν του Λυκείου και κατά προτίμηση σε οικονομική κατεύθυνση.



### **Υπεύθυνος καταστήματος με εμπειρία**

**Μ**ια θέση υπεύθυνου καταστήματος για την Αττική θα καλύψουν τα Jumbo. Ο νέος συνεργάτης θα πρέπει να έχει επαγγελματική εμπειρία υπεύθυνου αποθήκης, έντονο εμπορικό προσανατολισμό, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, γνώσεις χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή και μεταφορικό μέσο. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα [www.jumbo.gr](http://www.jumbo.gr).

### **Σεκιούριτι στην Αττική**

**Π**ροσωπικό ασφαλείας θα εντάξει στο δυναμικό της η Brinks Hellas. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο Λυκείου, λευκό ποινικό μητρώο, άδεια εργασίας για προσωπικό ασφαλείας, δίπλωμα οδήγησης, καλή γνώση αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους στο [hr@brinksinc.com](mailto:hr@brinksinc.com).

## Στέλεχος ανάπτυξης αγοράς στη Θεσσαλονίκη

Υπεύθυνο ανάπτυξης αγοράς (πωλητή ex-van) για τη Θεσσαλονίκη θα προσλάβει η Perfetti Van Melle Ελλάς, πολυεθνική εταιρεία ζαχαρωδών προϊόντων. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να έχει διετή προϋπηρεσία, σε αντίστοιχη θέση με καταναλωτικά προϊόντα, δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου, απολυτήριο λυκείου και ευχέρεια στη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους σημείωμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση [cv@gr.pvmgrp.com](mailto:cv@gr.pvmgrp.com).



## Χειριστές και προϊστάμενος στα Praktiker

**Ν**έο προσωπικό αναζητούν τα Praktiker, προκειμένου να ενισχύσουν τα καταστήματά τους στην επαρχία. Ειδικότερα, η εταιρεία θα προσλάβει τρεις χειριστές ανυψωτικού μηχανήματος κλαρκ για τα καταστήματα σε Ιωάννινα, Ξάνθη και Αλεξανδρούπολη και έναν προϊστάμενο περιοχής καταστήματος για το κατάστημα της Ξάνθης.

### ● Χειριστές ανυψωτικού μηχανήματος (Κλαρκ)

Ο κατάλληλος συνεργάτης θα πρέπει να είναι κάτοχος άδειας χειριστή πετρελαιοκίνητου κλαρκ και κάτοικος της ανάλογης περιοχής, ενώ θα πρέπει να έχει τριετή τουλάχιστον εμπειρία σε αντίστοιχη θέση και διαθεσιμότητα για εργασία σε βάρδιες.

### ● Προϊστάμενος καταστήματος (Store Area Manager) στην Ξάνθη

Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να είναι κάτοχος πτυχίου ανώτερης ή ανώτατης σχολής, ενώ θα πρέπει να διαθέτει τριετή τουλάχιστον εμπειρία σε αντίστοιχη θέση, στο χώρο της λιανικής πώλησης, εμπειρία διοίκησης ομάδας υφισταμένων, καλή γνώση αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών και άριστες επικοινωνιακές και οργανωτικές δεξιότητες.

### ● Αποστολή βιογραφικών

Η εταιρεία προσφέρει ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, επιπρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και δυνατότητα ανάπτυξης. Αποστολή βιογραφικών μέσω της ιστοσελίδας [www.praktiker.gr/Job-Positions](http://www.praktiker.gr/Job-Positions).

